
E

D

C

B

A A

B

C

D

E

F F

21 3

1 2 3

4

4

50
0

40
0

100

~9
00

0

~600 ~600

~1
00

0

14
5

145

*Wszelkie prawa autorskie do rysunku/projektu są zastrzeżone i należą do firmy Elmonter-Oświetlenie.
 Ten rysunek/projekt jest własnością firmy Elmonter-Oświetlenie i nie może być udostępniany,
 rozpowszechniany lub powielany w całości bądź w części bez pisemnej zgody właściciela.
 Zabrania się także dokonywania jakichkolwiek zmian na rysunku / w projekcie bez pisemnej zgody właściciela.
 Otrzymanie lub zakup rysunku/projektu nie jest jednoznaczny z przeniesieniem praw autorskich. 

Karta wyrobu:
Latarnia stylowa LSZX 8/3-02-C + KS01/2-01-76 + Ysalis VT

ELMONTER
ul. Przemysłowa 1 62-410 Zagórów

tel. +48 63 274 30 30 fax +48 63 276 10 11
info@elmonter.pl
www.elmonter.pl

ITEM
NO PART NUMBER QTY DESCRIPTION NOTES WEIGHT MATERIAL

1 LSZX8302CKS00120176YSALIS 1 lszx4301aks00110160ysalis.asm 298,54
2 LSZX_8_3_02_C 1 lszx4301aks00110160ysalis.asm 117,28
3 TLS_8_3_02_C 1 109,98
4 TLS_8_3_02_C_1 1 11,18 S235J2+N
5 TLS_8_3_02_C_2 1 45,84 S235JR
6 TLS_8_3_02_C_3 1 32,11 S235JR
7 TLS_8_3_02_C_4 1 0,84 S235J2+N
8 TLS_8_3_02_C_5 1 tls_8_3_02_c_5.prt 18,5 S235JR
9 TLS_8_3_02_C_6 6 0,05 S235J2+N
10 UN_001 4 Uchwyt uniwersalny UN-001 0,05 S235JR
11 TLS_8_3_02_C_WELD 1 0,31 S235J2+N
12 NITO_NAK_1 2 Nitonakrętka M8 0,01 Stal OC
13 DOOR_FI_159_01 1 Drzwiczki rew. DR D159/01 0,68 DD11
14 SCREW_M8X40_DIN_7991 2 Wkręt M8x40 DIN 7991 0,02 A2
15 DECOR_001_390_159_01 1 atrapa_fi_250_133_nr_1.prt 5,21 AK11 (AlSi11)
16 DECOR_VASE_159_88_01 1 Dekor (wazon) DV/159x88/01 1,79
17 DECOR_004_88_76_01 1 Dekor D004/88x76/01 0,29 AK11 (AlSi11)
18 SCREW_M6X10_DIN_916 3 Wkręt dociskowy M6x10 DIN 916 0 A2-70
19 KS_001_2_01_76 1 ks_001_2_01_76.asm 14,76
20 KS_001_STEM_02_D48 1 3,86 S235JR
21 KS_001_JOINT_01_D48_D42 4 0,12 S235JR
22 KS_001_ARM_01_D42 2 3,79 S235JR
23 DECOR_CROWN_FLAT_01 2 0,44 S235J2+N
24 DECOR_CROWN_FLAT_02 2 0,29 S235J2+N
25 BALL_D60_01 1 ball_001.prt 0,15 DD11
26 COVER_CP_42_HOLE 2 Pokrywka CP42/H 0,04 DD11
27 RING_42_001 8 Pierścień D42/01 0,1 S355J2
28 DECOR_CROWN_02_76_48_01 1 Dekor DC02/76x48/01 0,31 S235J2+N
29 KS_001_2_01_76_WELD 1 ks_001_2_01_76_weld.prt 0,01 S235J2+N
30 SCREW_M10X16_DIN_916 6 Wkręt dociskowy M10x16 DIN 916 0,01 A2-70
31 MOUNTING_TIP_003 2 Końcówka MT03 (G1" / 42) 0,22
32 MOUNTING_TIP_003_01 1 mounting_tip_003_01.prt 0,12 S235JR
33 MOUNTING_TIP_003_02 1 mounting_tip_003_02.prt 0,03 S235J2+N
34 MOUNTING_TIP_003_03 1 mounting_tip_003_03.prt 0,07 S235JR
35 SCREW_M8X10_DIN_916 4 Wkęt dociskowy M8x10 DIN 916 0 A2-70
36 YSALIS_C1_VT 2 82,99

1

2

uchwyt uniwersalny

latarnia stylowa
LSZX 8/3-02-C

3

oprawa
Ysalis VT

korona
KS01/2-01-76

POŁĄCZENIE LATARNI
Z KORONĄ

3

6 wkrętów dociskowych M10

WNĘKA REWIZYJNA
2

drzwiczki
rewizyjne

wnęka
rewizyjna

PODSTAWA
1

- Fundament typu BLSO-120
- Ugięcie konstrukcji w klasie 2
- Obciążenie wiatrem wg PN-EN 1991-1-4 dla kat. terenu II, klasy B
- Projektowanie i weryfikacja wg PN-EN 40-3-1, PN-EN 40-3-3
- Materiał: stal S235, S355 wg PN-EN 10025
- Wymiary i tolerancje zgodne z PN-EN 40-2
- Ochrona antykorozyjna: cynkowanie ogniowe wg PN-EN ISO 1461 
- Możliwość malowania wg palety kolorów RAL
- Producent zastrzega sobie prawo wprowadzenia zmian
- Wyrób budowlany oznakowany znakiem


	Sheet 1
	Views
	FRONT
	3D_1
	3D_2
	3D_3
	new_view_8

	Zones
	A1



